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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Veroniky Dibelkové je založena na kvalitní bibliografii, která obsahuje skutečně klíčová díla pro téma z oblasti post-koloniálních studií (B. Ashcroft, E. Said apod.). V teoretické části si cením především zjevné informovanosti a orientace autorky v rámci složité koloniální i etnické historie Karibské oblasti. Jak průběh kolonizace Karibiku, tak téma hledání a ztráty identit je v teoretické části výborně charakterizováno (nepochybně i díky dobře zvoleným odkazům k sekundární literatuře). Autorka výborně využívá především citace Stuarta Halla, kterými od počátku zdůrazňuje proměnlivost identity a její závislost na historických, kulturních, společenských a jiných okolnostech – což je pro dané téma zvlášť důležité. Zvláště povedená je ale praktická část práce. Autorka zde prezentuje svou analýzu románu Rhysové, kterou výborně uvádí konfrontací s postavou šílené Rochesterovy manželky v románu Jana Eyrová. Hloubka analytického pohledu je opět umocněna výborně zvolenými odkazy k sekundárním zdrojům. Za úspěšnou považuji i strukturu, kterou autorka zvolila pro svou analýzu, tj. členění dle jednotlivých etnických či rasových skupin. Se zájmem jsem si přečetla především analýzu kreolské identity, kdy autorka porovnává Antoinettu a její matku; kapitolu věnovanou Angličanům v Karibiku, tj. především postavě Edwarda Rochestera a jeho hořkou konfrontací s exotickou „jinakostí“; a nejvíce asi závěrečnou část, tj. podrobnou analýzu Antoinettiny ztráty identity. Celý text je psaný kvalitním jazykem vykazujícím evidentní snahu o komplexnost, i když obsahuje občasné chyby a nepřesnosti.
Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:

In your analysis of Annette, Antoinette and Christophine, you mainly focus on their ethnicity or perhaps social identity. How important is the fact that they are women? Is the issue of gender identity in any way addressed in the novel?
	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
(možnosti klasifikace - výborně,  velmi dobře, dobře, nevyhověl)
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
** Vyhovující podtrhněte
